Раздел: «Контрольные   мероприятия »
Информация о результатах проведения контрольного мероприятия «Оценка эффективности формирования муниципальной собственности, управления и распоряжения муниципальной собственностью Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области в 2022 году и истекшем периоде 2023года» 
В соответствии  ст.9 Федерального закона  от 07.02.2011 N 6-ФЗ"Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"(Далее Закон №-6 ФЗ), Положением  о  Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденное Решением Злынковского районного Совета народных депутатов №30-3 от 11.10.2021года, пунктом  2.1.2.Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района  на 2023 год, утвержденный приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 13 декабря 2022 года №87,с изменениями в редакции приказа от 06.09.2023г.№76-1,  Соглашением  о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от №3 от 30.12.2019года,приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 19 сентября 2023года №85-од Контрольно-счетной палатой Злынковского района проведено контрольное мероприятие «Оценка эффективности формирования муниципальной собственности, управления и распоряжения муниципальной собственностью Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области в 2022 году и истекшем периоде 2023года» на объекте: Денисковичская сельская администрация Злынковского района Брянской области.

Входе проведения  контрольного мероприятия «Оценка эффективности формирования муниципальной собственности, управления и распоряжения муниципальной собственностью Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области в 2022 году и истекшем периоде 2023года» на объекте: Денисковичская сельская администрация Злынковского района Брянской области , Контрольно-счетной  палатой  Злынковского района  проверено средств местного бюджета в сумме: 3 861 723,84руб.По состоянию на 01.01.2023года в Реестре муниципального имущества сельского поселения значится:198 объектов недвижимого имущества ( жилые дома, квартиры, помещения) площадью 9 492,5 кв.м., балансовой стоимостью 22 240 744,22 руб., что соответствует данным бухгалтерского учета сельской администрации по счету108.51 «Нефинансовые активы имущества казны» и требованиям п.144 Инструкции 157н,п.38 Инструкции 191н.; 140 земельных участка общей площадью 511119 кв.м., кадастровая стоимость которых составляет 37318505,47 руб. Земельный участки включены в состав казны  и отражены в учете на аналитическом счете 0 108 55 000 "Непроизведенные активы, составляющие казну" на основании информации (выписки) из реестра с  приложением документов, подтверждающих государственную регистрацию права или сделки (п. п. 144, 145 Инструкции N 157н). Денисковичской сельской администрацией Злынковского района Брянской области в 2022году и 1полугодии 2023года заключено 7 договоров на общую сумм на общую сумму 37 846,89 руб. на выполнение работ и оказания услуг по содержанию муниципального имущества. В 2022году в муниципальную собственность поселения принят 1(один) объект и прекращено право   муниципальной собственности по 7(семи) объектам. В 2023году в муниципальную собственность поселения принято 2(два) объекта, прекращения прав   муниципальной собственности не было. 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения требований законодательства Российской Федерации и муниципальных-правовых актов органов местного самоуправления Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района.
               Денисковичской  сельской администрацией Злынковского района Брянской области в нарушение пункта 3.2.2. Программы (прогнозный план) приватизации муниципального имущества на период I полугодие 2022 года, утвержденной Решением Денисковичского сельского Совета народных депутатов от 28.02.2022года №23-3 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества на I полугодие 2022 года» не размещена Программа (прогнозный план) приватизации муниципального имущества на период I полугодие 2022 года» в сети Интернет на официальном сайте  администрации Злынковского района: admzlynka.ru , на странице Денисковичского сельского поселения. В ходе проведения контрольного мероприятия  Программа (прогнозный план) приватизации муниципального имущества на период I полугодие 2022 года» размещена  в сети Интернет на официальном сайте  администрации Злынковского района: admzlynka.ru , на странице Денисковичского сельского поселения.
               В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что бухгалтерией Денисковичской сельской администрации Злынковского района  в нарушение требований Федерального закона от 06.12.2011№402-ФЗ  исключен из бухгалтерского учета объект недвижимости  земельный участок  площадью 4816 кв.м  в связи с продажей без принятия к учету Акта приема  передачи недвижимости от 25.05.2022года  бухгалтерского учета. В ходе проведения контрольного мероприятия документ, подтверждающий передачу земельного участка в собственность, гр-ну Гов-ну. предоставлен в бухгалтерию Денисковичской сельской администрации и включен в регистр бухгалтерского учета.
               В ходе контрольного мероприятия установлено, что Денисковичской сельской администрации Злынковского района Брянской области  в нарушение требований Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", ФЕДЕРАЛЬНОГО СТАНДАРТА БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКТОРА "КОНЦЕПТУАЛЬНЫЕ ОСНОВЫ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА И ОТЧЕТНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКТОРА", утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016года №256н;Инструкции 157н в бухгалтерском учете Учреждения отражена была недостоверная информация  в следствии допущенной технической ошибки по счету 108.51 учитывались 17  жилых домов , а фактически и по данным Реестра муниципального имущества Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области это помещения(квартиры), назначение «Жилые помещения». В ходе проведения контрольного мероприятия внесены изменения в бухгалтерский учет Учреждения в части отражения наименования объекта недвижимости 17 жилых помещений (квартир)по счету108.51.

               В ходе  проведения контрольного мероприятия установлено, что ведущим специалистом сельской администрации вследствие допущенной технической ошибки при ведении Реестра муниципального имущества  была отражена   кадастровая стоимость земельных участков в графе 7 «Балансовая стоимость недвижимого имущества» руб. , раздела2 «Земельные участки», а не в графе 8 « Кадастровая стоимость недвижимого имущества» руб., что повлекло отражение недостоверной информации в приложения №1 «Сведения о муниципальном недвижимом имуществе, являющемся объектом учета» к Решению Денисковичского сельского Совета народных депутатов №31-3 от 31.10.2022года ,тем самым не соблюдены требования  Положения о ведении органами местного самоуправления реестра муниципального имущества утвержденного Решением Денисковичского сельского Совета народных депутатов №29-2 от 01.08.2022года, ПОРЯДОКА ВЕДЕНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ РЕЕСТРОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА,  утвержденного приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 N 424. В ходе проведения контрольного мероприятия внесены изменения в Реестр муниципального имущества Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области.   
             В ходе проведения контрольного мероприятия установлено ,что  Арендатором в нарушение  условий п.4.1. Договора  аренды недвижимого имущества №1 от 31.08.2022г. произведена оплата за аренду  недвижимого имущества Денисковичской сельской администрации Злынковского района Брянской области  по истечении  в 10 дневного срока после даты заключения сторонами договора аренды недвижимого имущества №1 от 31.08.2022г. Фактически оплата поступила платежным поручением 24.11.2022года в сумме 49 658,82 руб. по договору аренды недвижимого имущества поступила  24.11.2022г. , тем самым Арендатором были нарушены условия п.4.1. Договору аренды недвижимого имущества №1 от 31.08.2022г. и требования ст.309 Гражданского кодекса РФ, которой установлено, что обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями.

             В ходе проведения контрольного мероприятия   установлено, что Денисковичской сельской администрацией в соответствии с п.5 ст. 614. Арендная плата Гражданского кодекса Российской Федерации (часть вторая)" от 26.01.1996 N 14-ФЗ ст.332 Гражданского кодекса Российской Федерации,ст.40 Бюджетного кодекса Российской Федерации ,пунктом 5.5. Договора аренды недвижимого имущества №1 от 31.08.2022г. в период времени с  24 ноября 2022года по 01.07.2023 года небыли приняты меры по удержанию неустойки(пени) с Арендатора    за период с 15 сентября 2022года по 24 ноября 2022года   за каждый день просрочки обязательства ,предусмотренного п.4.1Договора аренды недвижимого имущества №1 от 31.08.2022г.после истечения установленного срока исполнения обязательств в размере 1/300 действующей на момент возникновения задолженности ставки рефинансирования Банка России(ключевой ставки ЦБ РФ) от неуплаченной в срок суммы  и  ее  своевременному перечислению в доход бюджета сельского поселения. В представлении Контрольно-счетной палаты Злынковского района направленном 01.11.2023года в адрес главы Денисковичскоя сельской администрации Злынковского района Брянской области внесено предложение о ведении претензионной работы по взысканию пени с Арендатора в соответствии с законодательством Российской Федерации и условиями договора аренды.
            В ходе проведения контрольного мероприятия установлен, что Денисковичской сельской администрацией Злынковского района  в нарушение требований ст.683 ГК РФ  не были выполнены юридически значимые действия по перезаключению    28 договорной социального найма ,договоров найма жилых помещений в связи с истечением 5 летнего срока с даты их заключения. В представлении Контрольно-счетной палаты Злынковского района направленном 01.11.2023года в адрес главы Денисковичской сельской администрации Злынковского района Брянской области внесено предложение  о проведении дополнительных мероприятий по приведению договоров социального найма предоставления жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения.

             В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что Денисковичской сельской администрацией Злынковского района  были перечислены взносы в сумме 2 330,48 руб. в  Региональный Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Брянской области за февраль 2023года  по истечении 25числа месяца следующего за истекшим месяцем ,тем самым были нарушены : условия  п. 1.2;п.2.1.2. Договора о формировании фонда капитального ремонта и организации проведения капитального ремонта №808 от 31.01.2023года;требования ст.169 ЖК РФ.
            В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что Денисковичским сельским Советом народных депутатов   в нарушение требований Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности Денисковичского сельского поселения Злынковского района Брянской области, утвержденного Решением Денисковичского сельского Совета народных депутатов  №8-5 от 06.03.2020года не было предоставлено в пользование служебное помещение площадью 60,3 кв.м по адресу с.Денисковичи,ул.Октябрьскаяд.16кв.1 для размещения сельской администрации. В ходе контрольного мероприятия Решением Денисковичского сельского Совета народных депутатов от   27.09.2023г.№40-3 «О передаче в безвозмездное пользование Денисковичской сельской администрации Злынковского района нежилого помещения» помещение по адресу :с. Денисковичи, ул. Октябрьская д.16кв.1,пл.60,3 кв.м. предоставлено в безвозмездное пользование Денисковичской сельской администрации  сроком на 11 месяцев и принято к бухгалтерскому учету на забалансовый счет №26 «"Имущество, переданное в безвозмездное пользование".

По результатам проведения контрольного мероприятия «Оценка эффективности формирования муниципальной собственности, управления и распоряжения муниципальной собственностью Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области в 2022 году и истекшем периоде 2023года» на объекте: Денисковичская сельская администрация Злынковского района Брянской области  председателем Контрольно-счетной палаты Злынковского района принято решение о направлении : 

1) Информационного письма и Отчета о проведении контрольного мероприятия Главе Злынковского района Севрюк Г.Г. 

2)  Информационного письма Главе Денисковичского сельского поселения Злынковского муниципального района Брянской области Гапоняко Е.В. для информации.

3) Отчета о проведении контрольного мероприятия в Прокуратуру Злынковского района Брянской области в соответствии с Соглашением №1/ от 13.01.2023года об основах взаимодействия между Прокуратурой Злынковского района Брянской области и Контрольно-счетной палатой Злынковского района 

4) О направлении представления в адрес Главы Денисковичской сельской администрации Злынковского района Брянской области   Попкова А.А.  
 Отчет о проведении контрольного мероприятия утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 30.10.2023года №88-од.

Председатель
Контрольно-счетной палаты

Злынковского района

Ефименко В.И.

02.11.2023 г.
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