                                    Раздел: «Контрольные   мероприятия »    

 Информация о результатах проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставляемых из бюджета Злынковского муниципального района Брянской области в 2023году образовательным учреждениям Злынковского муниципального района на обеспечение питанием обучающихся в образовательных учреждениях Злынковского района».

[bookmark: _Hlk61510636]Контрольно- счетной палатой в   соответствии: Положением о Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденным  Решением Злынковского районного Совета народных депутатов № 30-3 от 11.10.2021 года; пунктом 2.1.2. Плана работы Контрольно-счётной палаты Злынковского района на 2023год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счётной палаты Злынковского района от 18декабря 2023года №119,приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского  района от 26 января 2024года №3-од «О проведении контрольного мероприятия», с изменениями в редакции приказа  от 30.01.2024г.№6-од «О внесении изменений и дополнений в приказ председателя Контрольно-счетной палаты от 26.01.2024года №3-од «О проведении контрольного мероприятия» и программу проведения контрольного мероприятия от 26.01.2024г.» в период времени с  29 января по 20 марта 2024года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставляемых из бюджета Злынковского муниципального района Брянской области в 2023году образовательным учреждениям Злынковского муниципального района на обеспечение питанием обучающихся в образовательных учреждениях Злынковского района» на объектах: Отдел образования администрации Злынковского района; МБОУ Злынковской ООШ№2; МБОУ Малощербиничской ООШ.В ходе  проведения контрольного мероприятия установлено, что в  2023году из бюджета Злынковского муниципального района Брянской области предоставлялись субсидии МБОУ Злынковской ООШ№2;МБОУ Малощербиничской ООШ в сумме 2 929564,58 руб.  для обеспечения учащихся образовательных учреждений питанием, включая выплаты компенсаций родителям детей -инвалидов обучающихся на дому(по месту жительства) в том числе: МБОУ Малощербиничской ООШ в сумме 461 250,78руб.; МБОУ Злынковской ООШ№2 в сумме 2 883 443,80руб. В 2023году учащиеся образовательных учреждений были обеспечены питанием из расчета  на одного учащегося в день:1)учащихся 1-4 классов на общую сумму 66,00 руб., в том числе: средства местного бюджета составили 2,22руб.; средства областного бюджета 3,38руб.; средства федерального бюджета 60,40 руб.;2)учащихся 5-9 классов на общую сумму 35,00 руб., в том числе: средства местного бюджета составили  3,50руб. для всех категорий; для учащихся  из малообеспеченных и многодетных семей за средства местного бюджета выделялись в сумме 12,50 руб. Родительская доля для всех категорий учащихся составила 31,50 руб.;3)воспитанники дошкольных групп образовательного учреждения  в 2023году были обеспечены горячим питанием  на общую сумму 96,00 руб., в том числе: средства местного бюджета составили 20,00руб. для всех категорий и 38,00 руб. для многодетных семей (3-х и более н/л детей) ; средства родительской доли для всех категорий 76,00 руб.; средства родительской доли для многодетных семей (3-х и более н/л детей) в сумме 38,00 руб.(50% от родительской платы).
4)Дети инвалиды обучающиеся на дому (по месту жительства) образовательным учреждением в 2023годц обеспечена выплата компенсации на питание в сумме 35,00 руб. за счет средств местного бюджета. Детям- инвалидам обучающиеся на дому (по месту жительства) образовательным учреждением в 2023годц обеспечена выплата компенсации на питание в сумме 35,00 руб. за счет средств местного бюджета. Указанная компенсация перечисляется на банковский счет родителя (законного представителя) ребенка (ч. 7.2 ст. 79 Закона N 273-ФЗ.
[bookmark: _Hlk161909812][bookmark: _Hlk162254818] В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что выплата компенсации родителям детей - инвалидов ОВЗ за питание в проверяемыми учреждениями в 2023 году производилась не ежемесячно. За март, апрель, май 2023года произведена выплата компенсации родителям детей с ОВЗ за питание 08 июня 2023года, за сентябрь, октябрь, ноябрь 2023года произведена выплата компенсации родителям детей с ОВЗ за питание 28 декабря 2023года. В рамках проведения  контрольного мероприятия  дана  правовая оценка «Положения об организации питания в образовательных учреждениях Злынковского района», утвержденного постановлением Администрации Злынковского района Брянской от 29.01.2021г.№17(Далее Положение от 29.01.2021г.№17),по результатам которой сделан вывод ,  что Положением от 29.01.2021г.№17 не определен порядок предоставления в замен бесплатного двухразового питания денежной компенсацией; не установлен срок  выплаты денежной компенсацией лицам имеющим право на ее получение; не утверждена форма заявления  на право выплаты денежной компенсацией лицам имеющим право на ее получение; не утверждена сумма денежной компенсацией подлежащая выплате лицам имеющим право на ее получение за двухразовое питание детей-инвалидов обучающихся на дому. В 2022 -2023годах Администрацией Злынковского района и Отделом образования администрации Злынковского района не осуществлялась актуализация «Положения об организации питания в образовательных учреждениях Злынковского района», утвержденного постановлением Администрации Злынковского района Брянской от 29.01.2021г.№17.В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения требований Бюджетного кодекса в части соблюдения процедуры (графика) перечисления субсидии муниципальным образовательным учреждениям, не соблюдение Отделом образования администрации Злынковского района установленного порядка органом местного самоуправления муниципального района в части установления объема финансового обеспечения на выполнение муниципального задания. Муниципальными бюджетными образовательными учреждениями в проверяемом периоде допускались нарушения при принятии к бухгалтерскому учету первичных документов на поставку продуктов питания  с ненадлежащим оформлением фактов хозяйственной жизни (принятия товара) заказчиками, тем самым небыли соблюдены требования  статьи 9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете». В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что Заказчиками и Поставщиками в нарушение требований: ст. 309 Гражданского кодекса Российской Федерации; статьи 30, 34, 94, Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» условий договоров поставки продуктов питания не  соблюдались сроки оплаты за поставку продуктов питания установленные  условиями   договоров поставки продуктов питания, поставка продуктов питания образовательным учреждениям осуществлялась в ассортименте   не предусмотренном спецификацией и по ценам  выше установленных условиями договоров поставки продуктов питания. По результатам проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой принято решение о направлении  представлений  руководителям : Отдела образования администрации Злынковского района; МБОУ Злынковской ООШ№2»,МБОУ Малощербиничской ООШ для  об устранении выявленных нарушений. Контрольно-счетной палатой направлены Информационное  письмо и Отчет о проведении контрольного мероприятия Главе Злынковского района Севрюк Г.Г. Отчет о проведении контрольного мероприятия направлен Контрольно-счетной палатой в Прокуратуру Злынковского района Брянской области в соответствии с Соглашением №1/ от 13.01.2023года об основах взаимодействия между Прокуратурой Злынковского района Брянской области и Контрольно-счетной палатой Злынковского района.Отчет о проведении контрольного мероприятия утвержден приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района 20 марта2024года №13-од.
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