                                    Раздел: «Экспертно-аналитические   мероприятия »    

 Информация о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Злынковского муниципального района Брянской области за 2023 год». 
[bookmark: _Hlk109373348][bookmark: _Hlk164687419]         Контрольно- счетной палатой в   соответствии: п.2 ст.264.4 БК РФ, п.1 ст.268.1 БК РФ, п.2 ст.9 Федерального закона от 07.02.2011года №6-ФЗ «Об общих принципах  организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»; ст. 8 Положения  о  Контрольно-счетной палате Злынковского района, утвержденного Решением Злынковского районного Совета народных депутатов №30-3 от 11 октября 2021года; пункт  1.3.1. Плана работы Контрольно-счетной палаты Злынковского района  на 2024 год, утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района от 18 декабря 2023 года №119, приказом председателя Контрольно-счетной палаты Злынковского района  28 марта 2024 года № 19-од  «О проведении экспертно-аналитического мероприятия», проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Злынковского муниципального района Брянской области за 2023 год». По результатам экспертно-аналитического мероприятия Контрольно-счетная палата отмечает, что Заключение Контрольно-счетной палаты на Отчет об исполнении бюджета Злынковского муниципального района Брянской области за 2023 год подготовлено по результатам комплекса мероприятий  внешней проверке годового отчета об исполнении Злынковского муниципального района Брянской области  за 2023 год, а также годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств районного бюджета за 2023 год. Отчет об исполнении районного бюджета за 2023 год содержит плановые и отчетные данные об исполнении бюджета по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита районного бюджета в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации. Состав документов и материалов, представленных одновременно с годовым отчетом, соответствует перечню, установленному Решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 28.03.2008№33-7 «Об утверждении порядка о внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Злынковского района». В составе материалов годового отчета об исполнении районного бюджета за 2023 год представлен Проект Решения Злынковского районного Совета народных депутатов от____2024года№ «Об исполнении бюджета Злынковского муниципального района Брянской области за 2023год».Решением Злынковского районного Совета народных депутатов от 15 декабря 2022года№47-1 «О бюджете Злынковского муниципального района Брянской области на 2023год и плановый период 2024 и 2025годов» утвержден по доходам в сумме 324 203 125,39 руб., по расходам в сумме 324 203 125,39 руб., прогнозируемый дефицит бюджета района в сумме 0руб. По итогам  2023года бюджет Злынковского муниципального района Брянской с учетом внесения изменений(уточнений) исполнен: по доходам в сумме 344 525 289,36 руб.; по расходам в сумме 329 690 907,86 руб. с превышением доходов расходами (профицит местного бюджета) в сумме 14 834 381,50 руб. Бюджетные ассигнования, утвержденные уточненной сводной бюджетной росписью районного  бюджета по расходам на 2023 год, составили 329 690 907,86руб., что соответствует объему расходов, утвержденному представительным органом Злынковского муниципального района . Анализ организации исполнения бюджета в 2023  году  Решения  Злынковского районного Совета народных депутатов от 15 декабря 2022года№47-1 «О бюджете Злынковского муниципального района Брянской области на 2023год и плановый период 2024 и 2025годов» показал соответствие его исполнения Бюджетному кодексу Российской Федерации и иным нормативным правовым актам. Исполнение районного бюджета в отчетном периоде осуществлялось Финансовым отделом администрации Злынковского района в соответствии со статьей 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на основании сводной бюджетной росписи районного бюджета и кассового плана на текущий финансовый год. По состоянию на 01.01.2023г.  и на 01.01. 2024 года долговых обязательств за Злынковским муниципальным районом Брянской области не числится. В отчетном периоде расходование средств резервного фонда Администрации Злынковского района Брянской области не использовались.
Заключение о проведении экспертно-аналитического мероприятия, утверждено приказом председателя Контрольно-счетной палаты 19.04.2024года №28-з.
Контрольно-счетной палатой направлены: информационное письмо и Отчет о проведении экспертно- аналитического мероприятия Главе Злынковского района Севрюк Г.Г.; Главе администрации Злынковского района Поддубному А.А. Заключение о проведении экспертно-аналитического мероприятия направлено в Прокуратуру Злынковского района Брянской области в соответствии с Указанием Прокуратуры Злынковского района от 16.09.2020года№06/2020 .
Председатель Контрольно-счетной палаты 
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