Пояснительная записка
к проекту решения Злынковского районного Совета народных депутатов «Об  утверждении Правил организации

транспортного обслуживания населения 

на территории Злынковского района

Брянской области»
Проект решения Злынковского районного Совета народных депутатов «Об утверждении Правила организации транспортного обслуживания населения на территории Злынковского района  Брянской области» разработан в целях реализации Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Настоящие Правила регулируют отношения по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом (далее - регулярные перевозки), в том числе отношения, связанные с установлением, изменением, отменой муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Злынковского района Брянской области, допуском юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к осуществлению регулярных перевозок, использованием для осуществления регулярных перевозок объектов транспортной инфраструктуры, а также с организацией контроля за осуществлением регулярных перевозок на территории Злынковского района Брянской области.

 
Таким образом, с целью реализации норм Федерального закона и  Устава Злынковского района необходимо издание соответствующего нормативно-правового акта.

  Т.к. проект нормативного правового акта содержит среднюю степень регулирующего воздействия  , оценка регулирующего воздействия может проводится без проведения публичных консультаций.
Зав.сектором экономики финансового

отдела администрации 

Злынковского района                                          Т.М.Горбачева
