ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

Экосистема БИОТ- 2022 представляет цикл регулярных бесплатных тематических онлайн-конференций

Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной  защиты (Ассоциация «СИЗ») – ежегодный организатор Международной специализированной выставки и форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ) приглашает принять участие в регулярных тематических онлайн-конференциях, проводимых в рамках экосистемы БИОТ-2022, с перечнем которых можно ознакомиться на официальном сайте Ассоциации «СИЗ» https://asiz.ru/grafik-onlajn-konferenczij-v-ramkah-delovoj-programmy-biot-2021/.

Предложения и рекомендации онлайн-конференций находят свое применение на практике, оказывают информационно-методическую поддержку и способствуют развитию культуры безопасности работающего человека.

Есть вопросы по защите трудовых прав - обращайтесь на Горячую линию Роструда
Горячие линии по защите трудовых прав перешли на усиленный режим работы.
Общефедеральная горячая линия: 8-800-707-88-41.

Работает круглосуточно.

Если вы работник и хотели бы получить консультацию по трудовому законодательству, сразу набирайте добавочный 1.

Звонок бесплатный из всех регионов страны.
 Государственная инспекция труда в Брянской области, телефон горячей линии: 8 961 000 85 50. 
Доступно для звонка с 9 утра до 9 вечера без выходных.
Региональные горячие линии помогут, если вы хотите:
– узнать, как подать жалобу в своем регионе;
– записаться на прием в инспекцию;
– получить развернутую консультацию.

Организация приостановила работу. 
Какие выплаты положены работнику?

Время простоя оплачивается:
- если компания не может продолжать работу в полном объеме по объективным причинам - проблемы с поставкой товаров, отсутствие комплектующих - на время простоя работник получает две трети оклада;

- если простой объявлен по воле работодателя - он обязан обеспечить работнику на время простоя две трети от средней зарплаты.

Если компания приняла решение прекратить работу и объявила о сокращении штата, работодатель обязан письменно и персонально уведомить каждого работника под подпись.

Уведомление о сокращении необходимо проводить не позднее чем за 2 месяца до увольнения.

В связи с сокращением штата нельзя увольнять: 
· беременных женщин;

· женщин, имеющих ребенка (детей) в возрасте до 3 лет;

· одиноких матерей, воспитывающих детей-инвалидов в возрасте до 18 лет или малолетнего ребенка (до 14 лет);

· работников, воспитывающих детей-инвалидов без матери, работников, которые являются единственными кормильцами детей-инвалидов;

· единственных кормильцев детей в возрасте до 3 лет, родителей, воспитывающей трех и более малолетних детей, если другой родитель не работает.

При этом работодатель обязан выплатить компенсацию среднего заработка за два месяца, если сотрудник согласен уволиться до истечения двухмесячного срока с момента уведомления.

Если вас уволили в связи с ликвидацией предприятия или сокращением штата, нужно обратиться в службу занятости в течение 14 дней. Так вы сохраните заработок на время поиска новой работы. Среднюю зарплату по прошлому месту работы соискатель сможет получить по истечении второго и третьего месяца поисков, а для жителей Крайнего Севера и приравненных к ним территорий период выплат еще дольше – до 6 месяцев, то есть соискатель получает среднюю зарплату со второго по шестой месяц поиска работы.

Если ваши трудовые права нарушаются - обращайтесь в Роструд (https://t.me/mintrudrf/30)

