Прокуратура Злынковского района информирует
[bookmark: _GoBack]        Заемщики по валютным ипотечным кредитам смогут изменить валюту обязательства на рубли по официальному курсу на 18 февраля 2022 года

Согласно Информационного письма Банка России от 28.03.2022 N ИН-02-59/41"О реструктуризации кредитов в иностранной валюте" Банк России рекомендует кредитным организациям в случае обращения до 31 мая 2022 года заемщиков - физических лиц по указанным кредитам, заключенным до 22 февраля 2022 года в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, с заявлением об изменении условий договора, предполагающим изменение валюты обязательства на рубли, удовлетворять данные заявления.
При этом предусмотрены виды кредитов, на которые должно быть обращено внимание в первую очередь.
Рекомендуется определять размер процентов за пользование кредитом в рублях в размере не более ключевой ставки Банка России на 25 марта 2022 года, предусмотрев в качестве условия кредита возможность снижения размера процентов в случае уменьшения ключевой ставки.
 	С 11 апреля заработает программа льготного кредитования технологических компаний, работающих над значимыми для города проектами
	
	


Подать заявку на участие в программе могут предприятия среднего, малого и микробизнеса. Из программы исключены организации, связанные с крупным бизнесом, застройщики и представители подакцизных сфер.
За счет субсидий Москва компенсирует предпринимателям часть ставки по кредиту. Для среднего бизнеса она составит 5,5 процента, для малого и микробизнеса - семь процентов. Город также будет проводить предварительный отбор и экспертизу проектов.
Корпорация МСП сможет покрыть за счет "зонтичного" поручительства до 50 процентов суммы кредита при недостатке залога для получения финансирования. Поручительство можно будет оформить при обращении за кредитом, собирать дополнительный пакет документов и подавать отдельную заявку не потребуется. Сумма займа может достигать 300 миллионов рублей.

Заместитель прокурора района                                                           С.В. Новик


