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Определены особенности отбора кандидатов в первоначальные составы федеральных судов общей юрисдикции и арбитражного суда, создаваемых на территории ДНР 

	
	Федеральным законом от 03.04.2023 N 89-ФЗ определены особенности отбора кандидатов в первоначальные составы федеральных судов общей юрисдикции и арбитражного суда, создаваемых на территории ДНР "О порядке отбора кандидатов в первоначальные составы федеральных судов, создаваемых на территории Донецкой Народной Республики" 


Отбор кандидатов осуществляется на конкурсной основе Высшей квалификационной коллегией судей РФ на основании представленных кандидатами документов и квалификационных экзаменов. От сдачи квалификационного экзамена освобождаются судьи, граждане РФ, замещавшие должности судей судов, действовавших на территории ДНР на день ее принятия в РФ, граждане РФ, не являющиеся судьями, имеющие ученую степень кандидата юридических наук или ученую степень доктора юридических наук и почетное звание "Заслуженный юрист Российской Федерации". 
Высшая квалификационная коллегия судей РФ вправе обратиться с требованием о проверке достоверности представленных кандидатами документов и сведений в соответствующие органы, которые обязаны сообщить о результатах проверки не позднее чем через двадцать дней со дня обращения. 
Кандидаты, прошедшие процедуру отбора, наделяются полномочиями судей федеральных судов. 
Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования. Положения настоящего Федерального закона применяются до завершения формирования органов судейского сообщества ДНР. 
В дальнейшем отбор кандидатов в последующие составы федеральных судов и их назначение на должности судей будет проводиться в соответствии с Федеральным конституционным законом от 31 декабря 1996 года N 1-ФКЗ "О судебной системе Российской Федерации", Законом РФ от 26 июня 1992 года N 3132-I "О статусе судей в Российской Федерации" и Федеральным законом от 14 марта 2002 года N 30-ФЗ "Об органах судейского сообщества в Российской Федерации". 
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